moakador

NHCTPYKUMS No ycTaHoBKe

Invincible Protection 3awmuwaemble arperatbl: [iBuratens, Kopo6ka
nepeksoyYeHus nepeaad

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, Ctanb

o

ApTrKyn 02558

=

lFon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Toyota Mark Il 25 2000-2004 |[Toyota Progres 2.5 1997-2007

N N &

KomnnekT kpenexa

p e Lllan6a Npoeepa DIN B 127
03 - Banka 7 ¥ M08, cpenHsis cepus 4wt
1 -t Vronok A25 M10 ) *U;gg*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 08 4wt
Metna
2 ’ 6yKoMpoBouHas_ 000603 Twr |9 Bont DIN 933 — 8.8 10x020 4wt
3 " MP 50x20x6 M10 2wt |10 - Bont DIN 933 — 8.8 10x040 2 Wt
4 —T |nyeoxtax6 A20B10M8  |2wr |11 (£~ [Wait6aposepa DIN 127 B 6 Wt
= M10, cpegHssa cepusa
5 =, |nemncpep 4ur |12 *U;gg*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 10 8wt
6 " |BonT DIN 933 —8.808x030 |4wr |13 Waii6a kysos. DIN 9021 M 14 1, -
7 yBenuyeHHas




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

Mopsaok yCTaHOBKK

1. YcTaHoBUTL Ha TPAHCMOPTUPOBOYHbIE MPOYLLIMHBI Yronkv npu nomowm Metnm 6ykcnposoyHon, LWanbel 14, Bontos M10x40, LWaii6 10 n Mposepos

10.
2. B otBepcTus ky3oBa BcTaBuTb 1Y 60x14x6 A20B10 M8 1 3akpenutb banky bontamu M8x30 ¢ LWanbamu 10, LWanbamm n Ip. LWainbamu 8.

3. YcTaHoBUTb B OTBEPCTUSI NonepeyHon 6ankv nepegHue To4Kky BTOPOro wmTa ¢ nomotpsto MNP 50x20x6 M10, BontoB M10x30, Wai6 10 n

'posepos 10.
4. 3akpenuTb K yCTaHOBIIEHHOW paHHee banke 3agHue Touku BTOporo wwuTa npu nomowwm bontos M10x20, LWain6 10 n Mposepos 10.

5. YCTaHOBUTb 3a4HME TOYKV MEPBOrO LWKTa COBMECTHO C NepeaHMMM TOYKamu BTOPOrO LKTa.
6. YCTaHOBWTb Ha paHee YCTaHOBMNEHHbIE YTOMK1 nepegHMe TOYKU NepBoro WwuTta npy nomolumn bontos M10x20, LWan6 10 n 'posepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 07.02.2020 12:54:25




